

学生客流“缺席”

中秋小长假 客流有点少

□晚报记者 牛思光 实习生 王喆

本报讯 9月9日,记者从我市公路、铁路客运部门了解到,由于大批学生乘客的“缺席”,与往年相比,今年我市的中秋小长假客流量下降较为明显。

公路客流高峰不“高”

“我们车站9月6日发送旅客9000余人次,9月7日发送旅客7000余人次,9月8日发送旅客6000余人次,这3天中秋小长假里,客流呈逐日递减趋势。”9月9日,周口客运中心站工作人员告诉记者,中秋小长假期间,该车站累计发送旅客2.3万人次左右,省内出行客流主要集中在郑州、漯河等方向,省外出行客流并不集中。因为今年中秋小长假客流较少,并未出现真正的客流高峰。

火车发送旅客 6200 多人次

根据周口火车站的统计数据显示,中秋

小长假期间,他们发送旅客达到6200多人次,较去年增加2200人次。据了解,2013年中秋小长假,我市两列旅客列车合计发送旅客4000人次左右。今年中秋小长假,我市发往北京的K402次列车发送旅客2900余人次,发往广州的K1006次列车发送旅客1400余人次,发往上海的K1505次列车发送旅客1900余人次。由于我市增加了发往上海的列车,使得今年铁路发送旅客数量上升不少。

学生客流“缺席”

“今年中秋小长假期间,我市公路、铁路出行客流和往年相比明显下降,主要是因为学生客流的‘缺席’。”业内人士分析,“今年中秋节特别早,9月6日开始放假,9月8日过节。而今年最早开学的高校9月初报到,最晚开学的高校要到9月中旬才报到。9月初开学的大学生,开学没几天就遇上放假,不少离家较远的学生就不愿意回家。”



赶快修修吧 市区多处自来水渗漏

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 9月9日,有市民拨打本报新闻热线称,他们的家属楼水压低,吃水有些困难,而周口市区有多处自来水渗漏点,水都流成河了,也没有人来接管。

当日上午,记者首先来到工农路铁道口附近,看到紧挨铁道处有一条长约100多米的“小河”(如图)。如果不是市民反映这里有一处自来水渗漏点,人们会误认为是下雨积水所致。记者沿“小河”向东寻找发现,在“小河”中央有一处时隐时现的渗漏点。据附近居民介绍,这个自来水渗漏点已经存在几个月了,一直没有人来维修。

随后,记者沿工农路南行,在工农

路与太昊路交叉口附近,看到一处自来水井口旁有一条绵延数十米的“小河”,汩汩清水外溢。一位在此洗菜的老太太说:“这个自来水渗漏点已经有三四个月了,有时候俺在这里洗衣服,有时候在这里洗菜,要不这水白白浪费了多可惜呀!”

最后,记者来到八一大道(太昊路与莲花大道段),发现这里也有一处自来水渗漏点,只见白花花的自来水漫过路面后,流进了附近的下水道。附近居民告诉记者:“家里吃水都困难,这些地方的自来水却白白流掉了,真可惜!难道就没人管吗?希望有关部门赶快来修修吧!”

线索提供 赵先生 稿酬 50元
新闻热线 8289999



黄河路慢车道突然塌陷

市政部门:尽快查明具体原因并修复

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 9月9日,有市民拨打本报新闻热线称,周口市区黄河路与五一路交叉口向东100米路北的慢车道突然塌陷,出现一个大坑。

当日10时许,记者来到现场,看到大坑紧挨绿化带,宽约1.2米,深约1.5米,周边散落着一些沙土,几名工人正在为大坑设立围栏(如图)。“慢车道上发生塌陷,真是太危险了。”一位行人告诉记

者,“我每天都从这里经过,以前也没发现路面有什么问题。希望有关部门尽快查找路面塌陷具体原因并予以修复。”

当日,记者就此事联系了市市政管理处。据市市政管理处相关负责人介绍,9月7日晚上,有一辆拉沙土的工程车行经此处后,随着“轰”的一声,路面发生塌陷。为了保障过往市民出行安全,他们已派工作人员前去查看,并及时为大坑设立了围栏。“我们将尽快查明路面塌陷的具体原因并进行修复。”

多交100元押金,旅行社工作人员及时退回

“这个小伙子人真好”

□晚报记者 张燕

本报讯 前几天,66岁的市民张灵强和儿子、儿媳来到周口市区的一家旅行社,挑选了一条旅游线路,交了押金后离开。他们在回家的路上,接到了旅行社工作人员吴聪打来的电话,称他们多交了100元钱,让回去领。“如果旅行社的那位小伙子不告诉我们多交钱这件事,事情可能就过去了,这个小伙子人真好,身上有一股积极健康的正能量。”9月9日,张灵强向记者叙述事情经过时,言语之间满是感慨。

9月7日,张灵强的儿子、儿媳从郑州赶回周口,和张灵强一起过中秋节。全家人商定要出去转一转后,一起来到中州大道北段的一家旅行社。经过一位名叫吴聪的年轻人一番介绍,他们选定了一条专门

为老人打造的旅游线路。

“线路选定后,需要交500元的押金。孩子拿出钱包就要掏钱,被我拦住了。孩子在外奔波用钱的地方多,这钱不能让他掏。就在这推让中,我从钱包里拿出大概500元钱交给了吴聪。”张灵强说,“当时吴聪数了一下,便开了票据。我们离开半个小时后,吴聪打来电话,说我们多交了100元钱,让去取。我打开钱包检查,这才发现里面果真少了100元钱。我很幸运,遇到吴聪这样的小伙子。”

当日,面对记者的采访,吴聪说,处理好张灵强一家的业务后,因为接到一名顾客的咨询电话,他就把收的钱放在了电脑旁。接完电话,他准备把钱放进抽屉时,才发现多了100元钱。“我和同事碰到这样的事情都会这样做的,这没什么。”